### 06.06 Financial Aid – Student

Original Approval: DATE Last Updated: DATE Last Reviewed: DATE

### Policy / Purpose:

It is the policy of Wallace Community College – Selma (WCCS) to articulate the policies and procedures that govern the administration of financial aid. The Financial Aid Office provides students with accurate information on available financial aid to meet the cost of education at WCCS, by assisting students in applying for and receiving financial aid in a timely manner and maintaining regulatory compliance with funding agencies to ensure institutional eligibility. This document has been developed to reflect WCCS's current practices in the delivery of financial aid. It is intended to be used as a reference for existing staff. In addition, appropriate portions of the policy may be made available to students, other WCCS personnel, or state and federal agency representatives who request to review it.

# Scope:

This policy applies to all WCCS students and prospective students.

#### **Definitions:**

There are no definitions applicable to this policy.

#### **Details:**

- 1. Student Financial Aid Policies are located in the College Catalog at <a href="https://catalog.wccs.edu/">https://catalog.wccs.edu/</a>.
- 2. Student Veteran Benefits Program Policies are located in the College Catalog at <a href="https://catalog.wccs.edu/">https://catalog.wccs.edu/</a>.
- 3. Refer to Student Cost of Attendance Policies in the Paying for College Policy.
- 4. Please contact the Financial Aid Office (334) 876-9286 for Financial Aid Policy Manual.

# Procedure(s):

1. There are no procedures applicable to this policy.

## **Additional Provisions / Information:**

There are no Additional Provisions / Information applicable to this policy.